JIETHAA TETPA/Ib

(ITIEPEXO/ BO 2-oi1 KITACC)




HecKoAbKQ cA08 0AsL podutneetl.

3a leTHUE KaHUKYJIBI YTeHUE yxyamaercs 6onee uem y 50% ydeHUKoB, MUChMO — Y 67%, a
BBIYUCIIUTEIbHBIC HABBIKU — Y 75% y4YEeHUKOB.

Jlist Toro, 4ToOBI COXpaHUTh YPOBEHb YYEOHBIX YMEHHH W HABBIKOB, JOCTATOYHO
TPEHUPOBATHCS €XKEAHEBHO 15 MUHYT BO BpeMsl JICTHUX KaHUKYJ. JTa 3aKOHOMEPHOCTh
M0JIO’KEHA B OCHOBY OpTaHW3allUM JICTHUX 3aHATHN BO MHOTHX CTpaHax MHUpa, HAIPUMEpP B
Hrtamuu. DTa ke 3aKOHOMEPHOCTh IOJIOKEHAa B OCHOBY paboThl Mo TeTpaau «MamuHa
mkoJsiay. B terpaau 25 3aganuii. OHM pacCUMTaHbl HA 5 JIETHUX HEAECHb MO S5 3aHATUM B
HEJICIIO.

JnumenvrHocmsb Mpenupo8oOK OPUCHMUDOBOYHO:
e TpEXKpATHOE YTEHHUE TEKCTA — 4 MUHYTHI
® TICpPENUCHIBAaHUE - 5 MHUHYT
e pemieHue npuMepa — 1 MuUHyTa
® pEIICHUE 3a7aYU — 5 MUHYT
Bcero 15 MuHYyT.
Ilpocvba obpamume enuManue Ha ciedyouee:
» OCMBICJIEH JIH TEKCT
» YMEHBIIASTCS JIU BpeMsI IPHU TPEXKPATHOM IIPOUTCHHH
» BBIJICp)KaHA JIM  BBICOTAa U TNPABWIBHOCTH CTPOYHBIX OYKB IIpH
MEePENUCHIBAHUA W YBEIWYWIach JIM CKOPOCTh IMHChMa 3a ITOCIICIHHE
3aHATUS
» YMEHBIIWINCh JIM 3aTpaThl BPEMEHHW Ha BBIUYHUCICHHUS W KOJIHMYECTBO
OIIIMOOK.

Dopozue pebsmal

IlepBoe ynpaskHeHUe — YTEHHUE.

TekcT HagO 4YMTATh TPWXKABI, KaXIbIM pa3 3amepss, CKOJbKO BPEMEHU
notpedyerca. B 3ToM Bam MOMOTyT crapuivde. 3arpaTbl BPEMEHH OyIyT
YMEHBIIATHCS, TaK KaK OyJeT yBEIMYUBATHCS CKOPOCTh uTeHus. CTapailTecs,
YTOOBI CKOPOCTh UTEHUA HEe CHUKAJIACH € 35 - 40) CJI0B B MUHYTY.

Bropoe ynpaxxHeHue — mucbMo.

IIpounTaHHbIi TEKCT HAAO AKKYPATHO W BHUMATEJBHO IIEPENUCATh Ha
pPa3JIMHOBAHHYK0 4YacTh CTPAaHULBI B Te4YeHUE nATH MUHYT. Ilocuuras
KOJIMYECTBO OYKB W pa3/e/iMB UX Ha 5, MOJYYUM CKOPOCTh mucbma. N30 aHs B
JI€Hb CKOPOCTh MUChMa OyJEeT yBenIuuuBaThcsi. OHA NOJKHA OBITH HE MEHEE
20 OyKB B MUHYTY.

Tperbe 3a1aHue — MaTEeMaTHYECKOE 3aJaHHE.

IIpu exxeqHEBHBIX TPEHUPOBKAX 3aTpaThl BDEMEHU HA PELICHUE NpUMEpa U
3a[1a4d YMEHBIIATCS A0 TPEX MUHYT.




3amanue No 1
3CZI1MLMLII71€ mexKkcm. HO@’J@pK’HHi’ﬂ@ 6yl<'6bl MACKUX COCJIACHbIX.

BecHa
Becna. Témnbii nenéxk. Beceno kpuuar rpaun. JKypyarT pydeHKH.
Pebsita uayt Ha peuky. Ilo Boae miabiByT JbauHbl. Hag Bomol serator

YauKH. (21 cnoBO)
10-7= 9+5= 14 -8 =

4+3= 8+9= 16—7 =

3aoaua Ne 1

Ha xnym6e pacnyctunuck 11 KENTHIX po3, a KpacHBIX poO3 HAa 2 MEHBIIIE.

CKOJIBKO KPacCHBIX PO3 paCIyCTUIIOCH Ha KIIyMO€? (3amuchisaeM oés3amensno pemenue u
OTBET)




3amanue No 2
3anumume mexKkcm. H()()qep/mume 6)/K6bl MACKUX COCJIACHbBIX.

YTpo
Yr1po. Beceno nemu nruuku. Iletyx m kypel kineBanu 3epHO. Kot
Bacrka nun Monoko. Y kpeuiblla cobaka Xyuka. J)Kyuka U mMaiabyuk

KOpa OyayT urpats. (24 cnona)
9-3 = 13-6= T+4=

5+4= 18-9= 6+8 =
3aoaua Ne 2

Cgera xkynuia 7 s050K, a aneabcuHOB Ha 4 Oosbliie. CKOJBKO anelbCHHOB
kyrmria Cera?




3amanue No 3
3anumume mexKkcm. H()()qep/mume 6)/K6bl MACKUX COCJIACHbBIX.

Jlerom
Jlero. Bor nmepeBnss Borotmno. Ha myry kxopoBa 3oppka. OHa ect
COuHyl0 TpaBy. Hama naya y pexku. Mbl Tam JIOBUM pbIOy. AJiemia
nmormMaj IyKy M Jjelia. (26 cioB)

Honomauu 1o 9 113[7(2]6(4(5|8|9
8

Feomempuuecxoe 3a0anue

Haueptu mepBbiii OTpe30k 6 CM, a BTOPOM Ha 2 CM KOPOYE. (O6sazamensho
0003Ha"YaeM HayajIo U KOHEIl OTpe3Ka. 3alrchiBaeM pENIeHNe, KaKk HAUTH BTOPOU OTPE30K, Harpumep, 7-3=4
CM)




3amanue No 4
3anuwume mexcm. Iloouepknume 06yKkevl MEEPOBIX COLNACHBIX.

Maii
Mair. Xopowo B secy! Iloror umxu m nposasl. LiBeryr manaeimu. B Tpase

mypmut €x. Ha niseTke cuaut myena. Y Tpombsl cocHa u ay60. Ha cocHe Genka.
(27 cnoB)

10-9+2= 8—-2+4=
3aoaua Ne 4 (3agaya B 1Ba ASHCTBUSA)
B xomomuinpHuke 5 010K, a anearcuHOB Ha 1 Oombmie. CKONBKO 070K U

areJIbCUHOB B XOJOIWILHUKE?




3aganue No 5
3anuwume mexcm. Iloouepknume 6yKk8vl MEEPOBIX COLNACHBIX.

Jsaren
Crosin B necy ay0. IIpuneren k nyOy asrten. OH BBIIOJIOWI B CTBOJIE
riryookoe ayrio. JIeto B HEM MOKWII, AE€TE BBIBE U YJIETEII.
(23 cinoga)

10-8+3= 9-3+1=
§-5-1= 443-0=

3aoaua Ne 5 (3a0aua 6 0ea oeiicmeus)
Jlena otramama 4 3aragkm, a CBera Ha 2 3aragku Ooxabmie. CKOJIBKO BCETO
3araJoK OTraJalid J€BOYKHU?




3amanue No 6
S’anumume mexKcm. HodqepKHume 6yk’6bl wunAmux cCocjiacHblx.

bena
[llyka mmaBana B tady. E€ moiiman Buta. Ilomkpasncs peDKUN KOT
Backka. On nam nanoi uryky. A y mryku 3yOsl octpsl. KoT 3akpuyain.

(23 cnoBa)

Hononxu no 11 9 37151418 10/0 (216 |1 |11

3aoaua Ne 6
B koHuepre nmpuHUMaiM ydacthe 12 1€BOYEK, a MaJIbYMKOB Ha 3 MEHBIIIE.
CKOJIbKO MAJIBYMKOB Y4aCTBOBAJIO B KOHIIEPTE?




3amanue No 7
3anuwume mexcm. Iloouepkrnume OYK8bl 21ACHBIX.

I'ycu
3a0panuch pebsiTa Ha NTUYHMK. AJema B3sul rycéHka. ['ycu
OpoCUJIMCh Ha MaJIbUMKA W cTanu muneTh. [Ituunuina Jlama Beiluia Ha

KpbUIbIO. IITHIIBI 3aTHXITH. (22 cnoBa)
6+1= 5+3= 8§ 4=

9-7= 2+6= 7-7=

3aoaua Ne 7

B maraszun npuBe3nu 13 TOPTOB CO CIMBKamMu, a ¢ KpeMOM Ha 6 MEHbIIIE.
CKOJIBKO TOPTOB C KPEMOM ITPUBE3JIN B Mara3uH?




10

3ananue No 8
3anuwume mexcm. Iloouepkrnume OYK8bl 21ACHBIX.

Homa
A yuy ypoku. Ha crosne kuuru u anb0oM. Manwimu Anéna u {uma
urpatot. OHU cTposAT OamHIo U3 KyoukoB. Cobaka Témna namoii ciomana

OaIHIo. (24 cnoBa)
6 + 5 - 11 — 7 =
5+9= 14—-6=
3aoaua Ne 8
B koncTpyktope «Jlero» 12 perameit kpacHoro m cuHero mgera. Jleranen
KpacHoro 1Beta — S5 mTyK. CKOJbKO JeTajie CHUHEro IiBeTa ObLIO B

KOHCTPYKTOpE?
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3amanue No 9
S’anumume mexKcm. HodqepKHume 6yk’6bl WUnAWUX CocJIACHbBLX.

IHIunoBHUK
B cany y 6a0ymku Hropsl poc MIMNOBHUK. Y HIMIIOBHHKA OCTpPHIC
munbl. Karroma ykosonma nanen. bpar Anaped BbIHYJn 3aHO3y. bonb
npomuia. (21 ciaoBo)

Jlonmoanu g0 13

1003 16 |2 19 |8 (4 |1 |5 |7
3

3aoaua Ne 9
B kopoOke 15 miokomaanesix koH(peET ¢ opexamu M BapeHbeM. C opexamu 6
kKoH(peT. CKOIbKO KOH(PET C BapeHbeM?
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3amanue Ne 10
3anuwume mexcm. Ilodenume ntobvle 3 cno8a Ha clo2u 8ePMUKAIbLHOU YePMOl.

Pacru v paaxyu Hac
Ha xparo nmonsiHel poc KpacuBbIM IIBETOK. OH mpOpPOC Yepe3 TOJIILY

CyXuX JUCTheB. OH MOKPHIT MXOM. S yOpas cyxyro JUCTBY. (23 cioBa)

1+49+5= 10-7+5=
8—5+7= 9+3+2=
3aoaua Ne 10

JIns ykpalieHus KJIacCHOM KOMHAThI K Mpa3AHUKY Haayiau 11 KkpacHbIX mIapoB
1 9 cunux. Ha ckosbKko 60J1blle KpacHBIX IIAPOB, YEM CUHHUX ?

3amanne No 11




13

3anuwume mexcm. Ilooenume ntobvie mpu c106a HA CI02U BEPMUKATLHOU YepMOlL.

IHoe3nka k Opary
Murs nipuexan B MockBy k Opaty Auné€mie. Asemnia Obl1 JETYUKOM.

bpat noka3zan Mute HacTOAILINNA CAMOJIET.
( 18 caoB)

14-6: 12—9:
9+7: 15—8:
3aoaua Ne 11

Comns 3amiena cBoe Kykiie 8 kocuuek, a Ons 3 kocuuku. Ha ckoiapko 0oJibliie

Kocuuek Kykie 3amiena Cons, yem Ouist?
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3amanue No 12
3anuwume mexcm. Iloouepknume opgoepammy « KU-ILIN» (onacnoe mecmo 6 cnose).

Duajaku
S xoporo 3Haj Jiec U OBICTPO MOT' OTBICKATh CKPBITHIC IIBETHI. JTH
HEXKHBIC, TYIIUCTBIC IBETHI MPAYYTCS B T'YCTOM TpaBe — duaiku. BoT
HOYHBIC KUTEJIH JIeca. (24 cnona)

Jomonaum 1o 15

10(3 |7 |2 |9 |8 |4 |6 |0 |1

3aoaua Ne 12
Janun cnoxwin u3 Oymaru 6 camoJI€THMKOB, a kKopabnukoB 12. Ha ckombko
00JIbITIE KOPAOJIMKOB, YEM CaMOJIETUKOB C0Xua Jlanun?
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3amanue No 13
3anuwume mexcm. Bcmasbme nponywertvie 0yKabl.

Ynaua
Hactynuno témnoe ytpo. Y [eHucku HOBble ynouku. OH O€X...T K
npyay. Manpuuk 3akuHyJ yaouky. Bor ynad..! Ha kprouke Obuia

mI1...Ka, a motoM Jeil. badymika JIroba cBapuna yxy. (28
CJIOB)

9 - 3 + 2 = 8 — 5 + 3 =

T+3-6= 10-2-8=

3aoaua Ne 13

B ampene xo3siika Beicaaniia B TEIUIUITLY paccany OakiaxanoB 10 mryk. M3-3a
MaMCKuX 3aMOpO3KOB 6 pacteHui morudiu. CKOJBKO PacTeHUH OCTajioCh B
Termie?
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3amanue No 14
3anuwume mexcm. Bcmasbme nponywentvie 6yKabl.

YTpo
Tyman mibIBET oT o3epa K Jyecy. OH 3arisHyJ B 4...my. KycTel u
TpaBbl OOJIUTHI OETTBIM MOJIOKOM TyMaHa. Tuxo B jiecy. Tonbko OT BeTpa
Iypil...T cyxas JuctBa. OHa ucmyrasia 3aina. (30 cnoB)

HonosHu o 17 109 |51 (0|7 |8

3aoaua 14
Ha mnpa3zgauunoMm crose o0 9 NUpoXHbIX. Ha mnpa3mgHuke covenmu 3

nUpOKHBIX. CKOJIBKO MUPOKHBIX OCTAIOCh NOCJE Mpa3IHUKA?
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Sananue No 15
3anuwume mekKkcm. HO()erKHume 6)/K6bl WUNAWUX COCJIACHbLX.

Mén
OxkoJyio numnbl KpyxkuT muena. OHa paboraer Bech JieHb. Y Opara
Cepéxn B camy maceka. OH jgaim HaM MEN K 4aro. XOpOoml JAyIIMCTBIN

mén! (24 cnoBa)
8+2-5= 8—2+3-1=

T-44+6= O+1-4+2=

3aoaua 15

Terpane cTout 6 pyosiei, a pyuka 5 pyoseid. CKOJIBKO BCEro CTOAT
TETpajJp U pyuKa?




18

3aganue No 16
3anuwume mexcm. Iloouepknume O0yKevl WUNAUUX 38VKOB.

B Jgecy
Ha crapom nHe cupaena coBa. Ona xnonana rnazamu. C €nku ynana
mumka. CoBa ucnyranach M yJeTela B Yally Jieca. (21 cnoBo)

Homoman 10 12 [1017 13 19 [4 [6 |8 12 [0 |5

3aoaua Ne 16
Tetpans crout 9 pybdiieit, a pyuka 7 pyoseit. CKoJbKO BCEro CTOSIT TETpalb U
pyuka?
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3amanue No 17
3anumume mexKkcm. H()()qep/mume 3d2/ld6Hble 6yK6bl.

Yyneca
[Ipomén cunbHbIl JUBeHb. Peka Bblla u3 6eperos. OHa 3anuia Jyr
U 11BeThI. PpiOaku miuaBaiu okoJio 1BeToB. Yyjeca, 1a U TOJIbKO!
(21 cnoBo)

5+2= 6-3= 9-7=
7T—-4-= 3+6= 1+5=
3aoaua Ne 17

B Baze nexano 3 wEnThIX s1010Ka U 6 KpacHBIX s10J10K. CKOIBKO BCETO
s0JI0K JIe)KaJIO B Baze?
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3amanue No 18
3anumume mexkcm. H()()qepkuume 3dc2/ld6Hble 6)/1('6’171.

Kot
Bo nBope rymsumm kypel. Cama gana uMm kopM. Kypsl enm 3epHO 1 i BOA4y.
Kot bapcuk cnan Ha kpbuibiie. Bot on Bctan u cran 6erats. Kot pacmyran Bcex

KYyp. (30 cnoB.)
4+1= 4+2= 3+5=

8—4= 2+4 = 5+3=
3aoaua No 18

Y Bacu Obuio 5 xoHder, y Komu 8. Ckonbko Bcero ObUIO KOH(ET Y
MaJIbYUKOB?
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3aganue No 19
3anumume mexKkcm. H()()qep/mume 3d2/ld6Hble 6yK6bl.

Mowu nBop
Bot moii nBop. S nro06:1t0 urpath Bo ABOpE. 3UMOM s KaTaro Ha CaHKax
ToBapuia. JieromM mMbl urpaem B npsATku. Ham Beceno.

(23 cnoBa)

Jomnosau no 14 4 19 16 [8 |5 |7 |0

3amaya Ne 19
Cgera yroctuna Jleny 6 xondberamu, a Urops 3 xkoHderamu. CKOIBKO BCETO
KoH(peT oTaana pedsitam Cera?
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3aganue No 20
3anumume mexkcm. H()()qeplamme 3d2/ld6Hble 5yK6bl.

Y cTapou CoCHBbI
VY crapoit cocHbl urpaiau Becénple 0enku. OHM ObUIH pajibl TEMIOMY
COJIHBIIIKY M TEmIoMy JeTy. PeDKuMH cTamu y OejoK ITyOKH.

3BEPIOIIKY 1EJbIN JICHb PE3BUIIMCH HA COJTHBIIIKE. (28 cnoB)
6-1= T+5= 0+ 2 =

3+5= 11-2= 3+3=

3aoaua Ne 20

B Baze mexano 3 opemka. K HuM mnomoxmwim emé 2 opemka. CKOJIBKO
OPEIIKOB CTAJIO B Baze?
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3aganue Ne 21
3anumume mexKkcm. H()()qep/mume 3d2/ld6Hble 6yK6bl.

Yy o
BecHoit Mpl ¢ mamoil mocaauiau mwinio. OHa goipkHa Obuia OBITh
oenoil. Mpl 100 KJIaau dyjaa. BoT mosBuiuchk msath OyTOHOB. S BcE

XOJUJI U JIFI0O0OBAJICS UMH. (26 cnoB)
9-..0=2 ...+4=5

+3=8 T-...00=1
3amaua Ne 21

CTos1710 Ha MOJIKE 5 MHUIILEK, a Kykosa Ha 7 0ojbiie. CKOJIbKO BCEro UIPyIIEK
Ha moJjke?
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3amanue No 22
3anumume mexKkcm. BCW!CI@()I%G ﬂp()l’l)/lb/l@llllblé’ 6yK6bl.

Yyoecnoe ympo
C mepBbIMU Jy4yaMH COJHIIA TpoOcChIaeTcs poina. CBeXUi BETEPOK
4yTh KayaeT Kamblll... y pedku. [Ilypii...T B TpaBe €x...K. HaunHaroT
MeTh IITHUIIHI. (22 cioBa)

Jlonnosau 10 16 8 19 |1 |7 10

3aoaua Ne 22
Y Bbypatuno 06wt 3 MOHETHI, a Y MansBuHbl Ha 2 Oobiie. CKOIBKO MOHET
ObU10 Y MabBUHBI?
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3amanue No 23
3anumum€ mexKkcm. cha(s‘bme np()nyu;elmbze 6yK6bl.

Iy6 u enb
B necy pocnu enb u 1y6. Enp Obuta Gosbinas, my...cras. Jlyd Obut cTapslii ¢

ayriaoM. Tam xk...1a 6enaka. OHa cyil...J1a TpuObl HA BETKaX CIIH.

(27 cnoB)

[] -6=2 10-...[1=7
4+ ...[1=5 ...+3=5
3aoaua Ne 23

Exano mo gopore 10 jerkoBbIX MalllvH, a TPy30BbIX Ha 1 Oosibiie. CKOIBKO
IrPy30BBIX MAlIH €XaJ0 Mo aopore?
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3amanue No 24
3Cll’lLlLLlLll71€ meKkcm.

Muia ¥ eHoK
Muina mén no TponuHKe K jecy. Bapyr BeiOexan MaleHbKUM IIEHOK.
OH xanoOHo cKkywiI. Manbuuk B3s1 ieHKa v HazBal JKyukoil. [lleHok

BBIPOC UM CTaJl OOJIBIION U T00poi coOOaKOM. (30 cioB)
>, < U]k = 24+1...014-2
5-30... 1+1

Boiuucaume.

7T +7-5= 349-8 =

5+ 10-9 = 7-3+8 =

8 +9 — 8= 2+1+8 =

5-349= 16 —2-7 =
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3aganue Ne 25

Sanuwume mexcm.

3a061uK
Y noma poc kyct mmnoBHMKa. Ha BeTky cen 3s0mmk. K Kkycty
noadexana Kko3a 30pbKa. 310JMK UCITyTaJICs U yJIETElL. (19 cnoB)
> < WIH = 7+1 ...0016-10

9-1 ...010+1

Botuucnume.
6+9-7= 749-13=
12-8+15= 9+3-7=
14-8+12= 3+8-9=
13-5-4= 8+6-7=
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